Пятница апреля 2020 г. Газета Тихоокеанского флота Начало издания -7 ноября 1934 года

Nº 1 4 (19782)



■ ПЕРСПЕКТИВА

Учебные корабли нового поколения

В 2020 году специалисты Военного учебно-научного центра Военно-Морского Флота «Военно-морская академия имени Адмирала Флота Советского Союза Н.Г.Кузнецова» начали работы по обоснованию требований к новому учебному кораблю и к корабельным учебно-тренировочным средствам обучения. Об этом заявил в интервью еженедельнику «Звезда» начальник академии вице-адмирал Виктор Соколов. Российские КБ уже начали инициативные проработки по созданию учебных кораблей и катеров.

Требования готовят по пору- ктических морях без ледокольночению главкома ВМФ адмирала го сопровождения». Такое заяв-Николая Евменова.

Также прорабатываются характеристики будущих больших и малых катеров для всех корабельных специальностей ВМФ.

По меньшей мере в трёх конструкторских бюро уже начали инициативную проработку новых проектов учебных кораблей и катеров, сообщили изданию Mil.Press FLOT два отраслевых источника. Речь идёт о создании учебного катера-катамарана и однокорпусного учебного судна классической архитектуры. Рассматривается также возможность создать полноценный учебный корабль на базе одной из модульных платформ судов обеспечения, предлагаемых конструкторами вспомогательному флоту ВМФ.

В 2018 году вице-адмирал Андрей Воложинский, возглавлявший тогда Главный штаб флота, озвучил планы разработки «программы по строительству учебных кораблей нового поколения, в том числе кораблей ледового класса, способных преодолевать значительные пространства в ар-

ление он сделал в день возвращения учебного корабля «Перекоп» из дальнего похода.

А после 2030 года ВМФ планирует получить новый учебный парусник. Его постройка заложена в программу кораблестроения, сказал в 2017 году вице-адмирал Виктор Бурсук, занимавший тогда пост замглавкома по вооружению.

Первым специализированным учебным кораблём Российского флота стал «Океан», построенный в 1902 году. В ВМФ СССР до 1970-х годов УК не строили, переоборудуя под эти задачи устаревшие боевые корабли. В 1976-1978 годах в Польше построили для советского флота три учебных корабля проекта 887 -«Смольный», «Перекоп» и «Хасан». Последний списали в 1998 году, первые два до сих пор в строю. С тех пор ВМФ не получал крупных учебных кораблей.

Дмитрий ЖАВОРОНКОВ.

НА СНИМКЕ: учебный корабль «Перекоп».



Открытки и письма - ветеранам

■ АКЦИЯ ■

В Восточном военном округе проходит военно-патриотическая акция «Письмо ветерану», посвящённая 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В ней принимают участие военнослужащие и члены их семей.

В адрес ветеранов Великой Отечественной войны они пишут открытки и письма со словами благодарности за совершённые подвиги и освобождение нашей Родины от немецкофашистских захватчиков. Письма опускают в специальный ящик с логотипом акции, а за-

тем «Почта России» доставит их каждому фронтовику и труженику тыла.

Заполненные открытки и письма будут доставлены ветеранам к празднику Великой Победы.

> Пресс-служба Восточного военного округа.





На снегоходах и собачьих упряжках

На базе полигона Радыгино в Камчатском крае впервые проведены тренировки подразделений морской пехоты Тихоокеанского флота, в ходе которых отдельные задачи курса боевой подготовки решались с использованием снегоходов и собачьих упряжек.

Такие способы передвижения в условиях значительного снежного покрова, характерного для региона с конца осени и до апреля, позволяют мобильным группам морских пехотинцев успешно преодолевать пересечённые участки местности, действовать в тайге.

Морпехи на пространствах, где применение боевой техники осложнено, отработали практические навыки управления снегоходами и собачьими упряжками, перемещения групп морских пехотинцев на снегоходах, как в нартах, так и на лыжах в составе сцепок по шесть человек, совершенствовали тактические элементы проведения рейдовых действий.

Тихоокеанцы осуществили оперативную высадку тактических групп со снегоходов и провели бой, в ходе которого блокировали и нейтрализовали группу условных террористов.

Бомбовые удары по надводным целям

Морская авиация Тихоокеанского флота, действуя с двух аэродромов в Приморском крае и на Камчатке, в ходе серии лётно-тактических учений отработала практические учебно-боевые упражнения.

Три дальних противолодочных самолёта Ту-142 в районе полигона боевой подготовки в бухте Анна в Приморье выполнили бомбометание по надводным целям, имитирующим корабли условного противника.

Ещё три противолодочных самолёта Ил-38 успешно атаковали практическими авиационными бомбами П-50Т мишенные позиции, оборудованные на одном из морских полигонов в зоне ответственности войск и сил на северо-востоке России.

Также лётчики совершенствовали технику пилотирования, навыки выполнения полётов над безориентирной местностью и слаженность действий при пилотировании в условиях отсутствия наземных радиотехнических средств аэронавигации.





Прыжки с парашютом выполнили женщины

Военнослужащие-женщины, проходящие службу в соединении морской пехоты войск и сил на северо-востоке России, выполнили первые прыжки с парашютом.

Прыжок с парашютом обучающиеся совершили из вертолёта Ми-8 с высоты 1200 метров с использованием парашютных систем Д-10 в полной боевой выкладке со штатным

Перед практическими прыжками первоначальные навыки десантирования отрабатывались в течение двух недель под руководством опытных инструкторов, имеющих боевой опыт.

Военнослужащие изучили характеристики, устройство и порядок укладки парашютов, с помощью специальных тренажёров отработали элементы выхода из воздушного судна, маневрирования в воздухе и приземление.

На начальном этапе подготовки военнослужащие-женщины выполнят не менее трёх парашютных прыжков.

Капитан 2 ранга Николай ВОСКРЕСЕНСКИЙ.

Онлайн-подписка на «Боевую вахту»



Зайди на сайт www.rosp.ru или www.pressa-rf.ru



2. Заполни форму



